



«Полярная звезда» для военных

2



Надо - и до Луны достанем!

2



Прочный тыл дальневосточников

3



История для новобранцев

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

13 декабря

2014 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 45 (19518)



СИЛЬНЫЙ В СПОРТЕ И В БОЮ НАДЁЖЕН



Как уже знают читатели «Суворовского натиска», в финальном этапе Всероссийских соревнований на Кубок Министерства обороны Российской Федерации «Командирские старты», проходившем в Москве на базе ЦСКА, победу одержала сборная Восточного военного округа. Сегодня - более подробно об этом событии.

ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ ЭЛЕМЕНТ

Открытие соревнований прошло в Игромон спортивном комплексе ЦСКА. Первым с язвом «ВМФ изъят вперед - ВМФ не подведет» вышел на льбогонии пыльного года - команда Военно-морского флота под руководством заместителя командующего главномакомандующего ВМФ вице-адмирала Александра Федотенкова.

Следом были представлены команды Ракетных войск стратегического назначения под руководством генерал-майора Игоря Афонина, Войск воздушно-космической обороны - во главе с генерал-майором Киррилом Макаровым. Воздушно-десантных войск, где капитаном генерал-майор Анатолием Сабировым. Команду Южного военного округа возглавил генерал-майор Сергей Севрюков, а сборную Западного военного округа - генерал-лейтенант Виктор Астапов.

Команда Восточного военного округа выступала под девизом: «На шагу назад, ни шагу вперед - восточный рубеж отстоим безупречно». В её состав вошли заместитель командующего Восточным военным округом генерал-майор Сергея Долотина, капитаном команды, заместитель командующего объединением генерал-майор Валерий Соловцов, командир соединения генерал-майор Дмитрий Кравец, командир части полковник Алексей Клещинский, командир батальона майор Алексей Сабуров, командир роты капитан Валентин Минеев и командир взвода лейтенант Николай Ларин. Ни одна другая команда не могла похвастаться таким количеством генералов.

Замкнуло торжественное шествие команда Центрального военного округа и победители «Командирских стартов» в 2013 году - сборная Военно-воздушных сил, возглавляемая Героем России генерал-майором Сергеем Ко- былашем.

Официальный старт финального этапу дал первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Аркадий Вахин.

Спорт это не только боевое мастерство, это дух. Не случайно, обсуждая спортивные достижения, мы решали, что восток команда должна входить командами всех рангов. Сегодня здесь находятся лучшие из лучших. Они показали высокие результаты в ходе отборочных состязаний в воинских частях, соединениях, обединениях, округах, в различных видах и родах Вооруженных сил. Отрадно видеть в командах не только участников прошлогодних соревнований, но и новичков.

(Окончание на 2-й стр.)

Спортивный мастерство было на высшем уровне. Наши спортсмены показали отличные результаты. Но самое главное, что команда Восточного военного округа заняла первое место в общекомандном зачете. Это заслуга каждого участника. Их талант, их труд, их волера. Мы гордимся ими. Спорт это не только боевое мастерство, это дух. Не случайно, обсуждая спортивные достижения, мы решали, что восток команда должна входить командами всех рангов. Сегодня здесь находятся лучшие из лучших. Они показали высокие результаты в ходе отборочных состязаний в воинских частях, соединениях, обединениях, округах, в различных видах и родах Вооруженных сил. Отрадно видеть в командах не только участников прошлогодних соревнований, но и новичков.

(Окончание на 2-й стр.)

ЛУЧШАЯ КОМАНДА В ЧЕТЫРЕХБОРЬЕ КОМАНДА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



• Особые даты

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Памятная дата - День Неизвестного Солдата - в этом году была отмечена широким Любопытно, что начинаясь об ёё именем, она заключена на Дальнем Востоке - в Приморье. В сентябре глава Администрации Президента Российской Федерации Сергей Иванов по-был с рабочим визитом во Всероссийский детском центре «Океан», где встретился с победителями и участниками конкурса среди школьных поисковых отрядов «Поиск. Нахodka. Открытие».

Вот тогда один из участников смены предложил отметить в ка- кой-то из дней такую дату. Сергей Иванов идею поддержал.

- Такой памятный день вполне можно было бы сделать, - отметил глава администрации президента. Для России это особенно актуально, учитывая, что такого количества пропавших без вести солдат, как в СССР, не было ни в одной стране. По возвращении в Москву я вынесли это предложение на обсуждение.

Свой обещание Сергей Иванов сдержал. Во Владивостоке в День Неизвестного Солдата и День Победы прошла торжественная церемония возложения цветов и цветов к Братской могиле моряков Тихоокеанского флота, погибших в августе 1945 года в боях с Квантунской армией милитаристской Японии.

Участники церемонии, а это военнослужащие, представители город-



ПАРК ОБНОВЛЯЕТСЯ ПОЛНОСТЬЮ

На вооружение подразделений материально-технического обеспечения (МТО) Восточного военного округа, дислоцированных в Приморье, поступила крупная партия автомобильной техники - всего более 50 единиц.

Это седельные тягачи КамАЗ-65225 с тягами для перевозки боеприпасов и боеприпасов, а также грузовиков ВБО, которых наградил майор Сергей Мирошников, наградили ценными подарками и грамотами в размере 90 тысяч рублей.

Зрители с удовольствием посмотрели и видеодорождания, ад-ресорованные ансамблем. Так, среди тех, кто решил сказать несколько добрых слов артистам, был рос-

Новости ВВО

пополнится целым комплексом административных и жилых зданий.

В настоящее время в гарнизоне ведется строительство трёх казарм нового типа, учебного корпуса, зда-ния штаба, физкультурно-оздоровительного комплекса, бани-про-чечного комбината и ряда других объектов.

Первый из них - жилая 4-этажная казарма в селе Кизле-Волконское - будет сдан в эксплуатацию до конца текущего года. Сейчас в зда-нии занята одна отдельно стоящая, избушка-столовая, санитарно-технического оборудования и сборные мебели.

Согласно планам во втором по- лугодии 2015 года в военных гар-низонах Хабаровского края и Еврейской автономной области планируется завершить строительство и реконструкцию более ста зданий и сооружений. Сейчас ведутся работы по рекон-струкции уже имеющихся фонда и ба-гульстроитству территорий воен-ного назначения. В частности, буд-ут отремонтированы казармы, столовые, учебные корпуса, склады, хранилища, в порядке приведут объекты парковых зон и технических терри-торий.

В ПОЛИКЛИНИКУ - БЕЗ БОЯЗНИ

Крупнейшая на Дальнем Востоке стоматологическая поликлиника Восточного военного округа, что расположена в Хабаровске, получила новей-шее стоматологическое оборудование.

Поставки восьми новых комп-лектов стоматолога «Иксмарт» про-тигла в рамках проводимой в ВВО программы модернизации матери-альной базы медицинских учрежде-ний.

Стоматологический комплекс включает в себя базовую, кресло-ло для пациента, специальную фотополимеризационную лампу, а также весь спектр дополнительного оборудования, позволяющий выполнять несколько десятков видов процедур лечения, протезирования и профилактики стоматологических заболеваний.

Следует отметить, что стомато-логическая поликлиника 301-го ОВБГК оказывает стоматологиче-ские услуги военнослужащим, членам их семей, гражданским лицам и гражданам военной службы Дальневосточного региона на протяжении 60 лет. Ежегодно это медучреждение посе-шают около 10 тысяч граждан.

Пресс-служба ВВО.

существовавшего на торжественной церемонии в Гайдамакском сквере, похоронены восемь морских пехо-тиц. Они преимущественно из со-става 355-го батальона морской пе-хоты и погибли при освобождении Севастополя в Корее.

Торжественная церемония про-вела в районе Приморья. Сейчас муниципалитеты готовят информацию о захоронениях неизвестных воинов на своих терри-ториях.

Андрей АЛЕКСАНДРОВИЧ
Фото автора.

